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Educația presportivă
Aceia, cari citesc aceste rânduri au trecut ele mult peste me- 

ditările asupra importanței sportului și a educației fizice. Au 
trecut însă desigur demult și prea ușor și asupra altei probleme 
importante și decisive pentru viitorul sportului: și anume peste 
/problema asigurării sucrescenței viitoarelor generații de sportmani. 
Cei mai mulți văzând cuceririle zilnice á sportului și-au închipuit, 
că problema sucrescenței se va rezolva în mod automatic. Altora 
li sa părut, că nu e oportun să ne ocupăm cu probleme de vii
tor, atât timp cât și prezentul este destul de încurcat.

s - Acest punct de vedére este greșit. Sportul va avea nevoe 
'de elemente sănătoase, viguroase și rezistente. Factorii, cari se 
ocupă de problemele organizării și perfecționizări sportului sunt 
deci obligați să controleze mereu felul cum trăesc aceia, dintre 

!cari se vor recruta viitorii spotmani și anume : copiii.
înainte de a intra în viața sportivă copiii trec prin două 

epoce: .1) epoca primei copilării, 2) epoca școlarității. In aceste 
epoce corpul copilului este cel mai flexibil, impresionabil și edu
cabil. In această epocă se desvoltă musculatura, se formează 
predispozițiile, talentele și se selecționează viitorii sportsmani.

Cum sunt însă tratați copiii Ia aceste vârste ? .
In epoca primei copilării copiii nu fac gimnastică sistema

tică. Ei totuși compenzează această lipsă prin jocul aproape 
neîntrerupt în aer liber. Jocul în aer liber pentru copil nu este 
numai distracție. Este’ o necesitate fiziologică indispenzabilă.

In epoca școlarității copiii sunt reținuți o mare perle a zilei 
. în băncile școalei. Timpul liber ce le stă la .dispoziție trebue să-1 
petreacă în aer liber, coordonând și sistematizând mișcările lor 
prin organizări de jocuri în asqciație, de gimnastică, și chiar nici 
eforturi atletice.

■ PcnLu aceasta însă copiii au necoe de terenuri de joc.'
Durere astfel de terenuri la noi aproape nu există. ló vés

tul Europei și în America s’au luat dispozițiuni, ca fiecare loca
litate cu peste 5000 locuitori să aibă cel puțin un loc de joc 
pentru copiii și o sală de gimnastică. - . ;

In Germania s’a stabilit, că statul și orașele sunt obligate ; 
în interiorul orașelor se creeze locuri de joc pentru copii în in- 1 
tindere de cel puțin 3 m2 de cap de locuitor, și anume, pentru 
copii sub. 10 ani 0’5 m2, iar pentru ceilalți .2’5 de locuitori

Locuri de joc speciale pentru copii sub 10 ani nu există 
la noi. In Cluj copilașii sunt scoși la plimbare pe străzile pră
foase ale orașului și celmulț sunt tolerați în parcul orașului. Mai Í 
există o grădiniță în dosu Teatrului Național, unde copiii se pot 
juca. Și aceasta este situația aproape în toate orașele din Ro
mânia. * - I

Școlarilor le merge și mai rău! Zilnic îi văd rătăcind prin; 
parcul orașului, fugăriți de polițiști, cari nu admit jocuri cu minge < 
etc. pe alee, prin iarbă sau pe locurile de tenis. I

Este monstruos, dar exact, că miile de școlqri din Cluj nu ! 
au o palmă de pământ — fie chiar și nepotrivit, — unde să ; 
poată alerga în voé și fără supravegherea. 1

SpjDrtsmanii noștrii nu trebue să uite niciodată unul din ; 
postulatele cele mai de căpetenie a viitorului sportului: crearea' 
de locuri de joc pentru copii. I

Această datorie cade de drept în sarcina statului și a orașelor. | 
Trebue însă să se dea mereu alarma pe această chestiune, alt- ; 
fel starea actuală se va eontinua la infinit. Și trebue să repet, ■ 
că din menținerea Actualei stări de lucruri sportuL nostru, care | 
a luat un avânt atât de frumos în anii din urmă, va suferi pier- ] 
deri enorme și ireparabile.

Cred, că ar fi bună idea, ca autoritățile sportive din fiecare ! 
oraș să facă intervenție pentru locurile de joc la primăriile re- ; 
spéciivé și să ia angajamentul de a nu lăsa să fie dată uitării < 
această chesti une atât de inportantă și urgentă. !

Dr. S. Manuilă
úszásban Kealoha győzött 27 mp. alatt Kahanamoku --

._____________________________________ ________ exvilágbajnok fölött. ___________________  ' ' 0 ltA

BEST A Sport holnap, kedden délelőtt különkiadásban számol be 
mai válogatott mérkőzésről és a legújabb vidéki eredményekről^. <

Angol csaliul Roinâiiiâliaii
A Bolton Wanderers hírneves angol professzionista 

csapat, az angol kupa tavalyi győztese, pünkösd után 
kontinentális túrára indul. Prága, Bécs, és Budapest az 
angolok túrájának állomásai.

Értesülésünk szerint Suciu szövetségi kapitány érint
kezésbe lépett az MLSz-szel, néni volna-e lehetséges 
áz angolokat nehány romániai mérkőzésre is lekötni ? . 
Miután az angolok túráját az MTK és FTC manazsálják, 
könnyen megtörténhetik, hogy átengedik nehány napra 
a futballjáték nagymestereit Romániának.

Ha e terv tényleg megvalósul, úgy oly szenzáció
ban lesz részünk, amely az egész szezon legkiemel
kedőbb eseménye lesz.

Autonómiát kap 
a romániai birótestület

A bucurești Comitetul Central megbízta Rimbaș 
mérnököt az aradi Comitetul Regional tagját, hogy a 
cluji és timișOarai bírák bizottságának delegátusait hívja 
össze Aradra, hogy az országos birótestület autonómiá
járól szóló szervezeti szabályzatot elkészítsék és a bíró- 
testületnek aza FSSR való érintkezését szabályozzák.

Az uj autonóm országos birótestület elnökét egyéb
ként az április 13-iki közgyűlésen dr. Vafianu Sabin, á. 
kiváló cluji biró személyében már meg is választották.

Arne Borg újabb világ
rekordokat állított fel

Arne Borg, a svédek világhírű bajnoka, Ausztráliá
ból hazatérőben sem nyugszik babérain. Havai-ban 
startolt egy uszóversenyen és a 880 yardot 10 p. 43.3 
mp. idő, vagyis yilágrekord alatt úszta meg. Ugyanaz
nap Kealoha, a fekete csodauszó a 100 méteres hát- 
uszásban 1 p. 13.3 mp. alatt győzött. Másnap a 400 
méteres úszás világrekordját javította meg Arne Borg 
4 p. 59 mp.-re. (Közbenső idők: 100 m. 1 p. 03., 200 
m. 2 p. 20., 300 m. 3 p. 34 mp.) Az 50 méteres gyors-



A román válogatott csapat
Minél jobban közeledünk azPolimpiász 

időpontjához, annál aktuálisabbá válik a 
kérdés és annál jobban izgatja a kedélyeket: 
Kikből álljon Románia válogatott csapata ? 
Az eddigi triálok és városközi meccsek alap
ján már komolyan is hozzá lehetne szólni 
ehhez a kérdéshez, amelynek megoldása á 
legnagyobb felelősséget rójja az olimpiai 
bizottságra és elsősorban a nemzeti szövet
ségi kapitányra.

A ^kérdésHhé^álaSzolá megnehezíti 
az a körülmény is, hogy még ma sem tud
juk biztosan, hány játékost küld ki Rőriiáríiá 
a futballolimpiászra, Az .eredeti terv szerint 
ugyanis csak 15 ■futballistáról yqlt szó, ez a 
szám azonban teljességgel elégtelén. Nem 
lehet olyan szempontokkal utrabocsátani egy. 
csapatok hogy azlelső fordulóban úgyis ki
esik a további küzdelemből, tehát nincs szük
ség több emberre. Vannak még gyöngébb 
résztvevők is, mint Románia, akikkel a sor
solás véletlene könnyért" összehozhat és igy 
tovább juthatunk a következő fordulóba. De 
ezek a gyöngébb ellenfelek is tönkrerughat- 
ják nehány játékosunkat, akik helyett kéznél 
kell lenniük tartalékoknak. Betegség és más 
váratlan dolog is közbejöhet, nagy blámázs 
lenne tehát, ha Románia valamelyik mérkő
zésére nem tudna 11 emberrel felallani.

.- . Legjobb volna 22 embert küldeni Párisba, 
hogy minden pontnak meglegyen a maga 
kettős garnitúrája és legalább 22 román já
tékos láthasson és tanulhasson. De a mini
mális szám, amely nélkül el sem szabad 
indulni: 18, mert egy kapus-, egy hátvéd-, 
egy fedezet- és három csatártartalék feltétle-' 
nül szükséges, j L ,

, , Mindezeket előrebocsátva és : megje
gyezve azt is, hogy lapunk más helyén kö
zölt cikkünk szerint remény van mégis 22 
játékos kiküldésére, lássuk, hogyan állíthat
juk össze Románia legerősebb reprezentativ 
csapatát? { ; ■

Kapusok dolgában nem állunk roșszul, 
5, kapu.sunk iș. van, akik a válogatásnál 
számbajönnek. Riiter, Ludtvig, Ströck, Lázár 
és Szatmári ezek, akik között nincsenek 
klassziskülönbségek. Riiter és Ludw'g mel
lett szól nemzetközi iutinjuk; amellyel 
kép Lázár is rendelkezik.' Ströck és Szatmári 
is Jó kapusok, de előbbi szeszélyes, utóbbi- 
nak pedig^ nincs tréningje. Véleményünk 
szerint Rittér képviselné legjobban Románia 
színeit, tartalékként pedig Lázár, akit erős 
fizikuma miatt tartunk alkalmasabbnak, mint 
a yékonydongáju Ludwigot.

A bukaresti Sportul cimü lap legutóbbi 
számában Siroesciít, a mult nyáron Kolozs
várt annyira „leégett" bukaresti kapust jelöli 
meg, mint aki egyedül reprezentálhatja jnéltóan 
Románia színeit a kapus nehéz posztján. Mi 
tudjuk, mennyit ért a Sportul a futballsport- 
hoz, megértjük, ha lokálpatriotizmusa ilyen 
kívánságokra ragadtatja, azonban már eleve 
is tiltakozunk az ellen, hogy Stroescut akár 
ötödik tartalékként is elvigyék Párisba.
még az ugyancsak itt 
leégett Cobilansk jt, a

Nála

csernovitzi „csodaka
pust" is . jobbnak tartjuk.

Hátvédekben nincs ■ 
nagy választékunk. - A 
jobbhátvéd posztjára 

Bartha, partneréül Kb- í 
zov'cs a legjobbak. Tar
talékként tekintetbe jö
hetnek Molnár Attila 
és dr. Hrsch, akit rutinja 
emel pillanatnyilag jobb 
fortnában levő konkur- 
rensei (Hoksáry, Mágory 
Géncsy, Vogl)' fölé. -

A fedezetsorban, a 
centerhalf posztjára Ki
nigli a jelöltünk. Nagy 
szerű formában van, ál
lóképessége javult és * 
technikai készsége, is ki
elégítő. öszlerling és 
Pálinkás, valamint Hab . 
mos és a szintén nagy
szerű technikájú, de las
sú Braun csak mint tar

talékok jöhetnek számba. A balhalf reprézen-; 
lánsa csak Jakobi lehet. Formája álláridóan 
kielégítő, fej- és passzjátéká magasan ki
emelkedik konkurrensei közül. . Tartaléka 
Zimmermann. Golub, Tritsch II. közül ke
rülhet ki. A jobbhalf posztja már nehezebb 
feladat elé állít. Niculescu,. Pálffy (Arad), 
Fenyvessy, Fazekas, Tritsch II. a jelöltek, 
de egyikük sem kifogástalan. Még legjobb 
volna a balfedezet Zimmermann, aki jobb- 
halfot is tud játszani és mint tartalék Niculescu.

A csatársor' összeállítása nem is oly 
nehéz, mint hinni lehelné, JobbszélSö Tánzer, 
center Welzer. balösszekö'ő a gólképes Rónay. 
A jobbösszekötő helyére sok az aspiráns, 
mi Barabási választanok, aki lövőképessége 
mellett kitűnő technikájú, bár önző. A bal
szélső helye már sok gondot okoz, Guga 
allround csatár, aki bizonyára itt is megállja 
a helyét, Bonciocatról ugyanezt mondhatjuk. 
Cipcigan gyors, de ezévben nincs olyan jó 
formában, mint tavaly. Szilágai (Un:rea) 
Lembergben nem sokat-produkált, Drescher 
csak gyors, de ez minden.; Azt hisszük, hogy 
Guga, a válogatott csapat șlandard-kapitânya 
tudja majd -ezt a posztot legmegfelelőbben 
betölteni., Csatártartalékként Frech, Semler, 
Teszler, Romváry, Vasváry, Bonciocat, Ky- 
h:írek és Cipcigan jöhetnek számba.

Az elmondottak alapján Romíniá válo
gatott csapatát á következő felállításban 
szerepeltetnők az .olimpiászont Riter, Bariha 
—Kozovics, Zimmermann—Kinigli—Jakobi, 
Tanzer—Barabá .—Wetzef—Rónay—Guga.

Az Egyetértés tornaünnepélye
. Az Egyetértés Sport Kör, amely tavaly 

megnyerte Nagyvárad labdarugóbajnokságát 
is, elhatározta, hogy tornászszakosztályt' lé-, 
.tesil. A 12 évé fennálló sportegyesület ezzeL 
nagyszerü tanujelét adta annak, hogy nem 
áll meg egyetlen sportág művelésénél és < 
testnevelés legideálisabb ágát, a szaktornát 
kívánja kultiválni. ?

A tornaszakosztály alapját nem könyör- 
adorriányokkal akarja a klub megszerezni, 
hanem díszhangversennyel egybekötött torna-
ünnepélyt rendez f zászlóavatással és dísz
hangversennyel egybekötve. Az ünnepély 
május 4-én vasárnap délutári 6 órakor kez
dődik a Katholikus Körben.
? Az ünnepélyen résztvész á KKA SE or
szágos hirü teljes tornászgárdája is, ami 
már egymagában biztosítja a legteljesebb 
erkölcsi sikert amelynek nyomán'az anyagi 
siker sem fog elmaradni.

A cluji C'FR kedden Bukarestben játszik 
az ottani CFR-rel. A vasutascsapat nehéz 

. feladat előtt áll, mert á fővárosi klubban szá
mos külföldi játékos is szerepelni szokott.

Itt jegyezzük meg, hogy a bukaresti CFR 
felhívást intézett az összes romániai vasutaș- 
sportegyletekhez országos vasutassportszövet
ség mégalakitása végett. A terv Románia 
sportfejlődésének újabb eklatáns bizonyítéka.

ájj -
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~ Az jlSE nííi tornászesapatft

A román nemzeti válogatott 
külföldi túrája

A közelgő párisi olimpiász lázas tevé- 
kenységré késztette á FSSR központi labda
rugószakosztályát és Suciu Adrian nemzeti 
szövetségi kapitányt is. Az Erdély és Bánság 
jelentősebb sportcentruméiban: Clujon, Ora
dea Marén, Târgu-Mureșen eddig megtartott 
és a közel jövőben Temesváron jés Buka
restben megrendezendő* triálmérkőzések ki
zárólag azt a célt szolgálták és fogják szol
gálni, hogy a szövetségi kapitány megfigyel
hesse az egyes játékosok formáját, kondíció
ját és igy összehasonlításokat tehessen úgy a 
védelem, mint ' a támadás nehéz és nagy 
felelősséggel 'járó rebrezentafevjeinek mun
kájáról. „ . '

Az eddigi tervek szérintte amelyek 
legeseknek tekinthetők, május 4-en Temes
váron tartják meg a nemzeti triált, május 
6-án pedig Bukarestben játsszák utolsó , elő
készítő mérkőzésüket a- romániai futballsport 
olimpiai jelöltjei. ő

A FSSR bukaresti labdarugószakosztálya 
felhívására Suciu Adrian szövetségi kapitány 
már névsort is terjesztett a központ elé, 
amely névsor azt a 22rromániai futballistát 
öleli fel, akiket a párisi olimpi ászra való ki
küldetésre, illetve a romániai labdarugócsa
patnak a párisi nemzetközi futballtornát kö
vető hatalmas külföldi túráján való részvé
telre javaslatba hozott. ' ■

1 - A névsort, amely ma még hivatalos titok 
jellegével bir, nem közölhetjük, mert az még 
nem végleges, értesüléseink szerint azonban 
a FSSR ezt a 22 játékost már be is nevezte 
a párisi ölimpiászra. Hogy ténylegesen, hány 
romániai labdarugó és mely játékosok utaz
nak ki Párisba, azt a május 6-iki bukaresti 
triái után megtartandó olimpiai. bizottsági 
ülésen döntik el véglegesen. Remélhetőleg 11 uiesen aoniiK ei vegiegesen. nemeineioieg 

a ezen az ülésen a bizottság erdélyi tagjainak
akarata fog érvényesülni.

■Suc u kapitánynak az a terve, hogy a 
román nemzeti válogatott csapat párisi sze
replésének eredményeitől teljesen függetlenül 
az összes romániai. futballistákat Párisban
tartja a futball-torna egész tartama alatt, 
hogy a játékosok, vezetők és bírák; szemta- 

^nüi legyenek az olimpiai küzdelmeknek és 
ily módon elméleti és gyakorlati; tudásukat 

. gyarapithassák. A párisi futball-torna lezaj
lása után pedig túrára viszi a romániai 
labdarugókat. :

A tura első állomása a svájci Basel 
lesz, innen Olaszországba utazik a romániai 
futball-expedició1 és Milanóban; valamint 
Tprinoban abszolvál mérkőzéseket. . Olasz
országból Jugoszláviába rándulnak át a ro
mániai futballsport képviselői és Zágrábban 
megrendezik a román—jugoszláv-nemzet
közi válogatod mérkőzést, amely hivatva 
lesz a két szövetség elhidegült sportbarátsá
got újólag kimélyiteni.

A tura ezután következő állomása Spaíato 
lesz, ahol a Hajdúk csapatával fog játszani 

egy romániai kombinált
: csapat. Spalatot Belgrád 

követi, ahol megren
dezik a, Belgrád—Bu
curești varosközi váló- ’ 
gátolt mérkőzést, esetleg 
még egy mérkőzést, ját
szanak a romániai fut
ballisták, akik Orsován 
át térnének haza több 
hetes külföldi ülj ükről.

Ez a hatalmas pro- 
gramm, amelynek sike
res lebonyolítása lénye

gesen hozzájárulna 
ahhoz, hogy Románia 
sportkulturáját a külföl
dön is ismertté tegye, 
teljes egészében meg
nyerte Károly trónörö
kös U Fensége tetszését 
is, aki Suciu Adrian szö

vetségi kapitánynak 
megfelelő anyagi esz
közöket is bocsát ren
delkezésre a tura meg- 

;valósilhatása érdekében.
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Botránnyal végződött *
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A Törekvés legyőzte a TAC-ot — Az aradi triál -- 
Budapest—Berliil — Elmaradt a bécsi boxmérkőzés

Victoria—Haggibbor li 0 _ ; 
(félbeszakítva).

A húsvéti ünnepi programra az első 
napon csúnya, ünnepnaphoz legkevésbbé 
méltó akkorddal végződött. Egy fegyelmezet- 

- len játékos súlyosan megsértette a bírót, aki 
erre kiállította^ A játékos vonakodott a pályát 
elhagyni és a biró a szabályszerű .3 perc 
letelte után kénytelen volt lefújni a mérkőzést.*

A fegyelmi bizottság szigorú példaadá- 
sáfa. van szükség, hogy a magáról megfeled
kezett játékost fegyelemre szorítsák és elve
gyék a kedvét az ilyen viselkedéstől. Annál 
inkább szükség van á legerélyesebb megtör^ 
lásra, mert különben tartani lehetne attól, 
hogy az ityen esetek meg fognak ismétlődni, 
erre pedig a cluji futballsportnak igazán nincs 
szüksége. • * /j - h ■_

A „barátságosának hirdetett mérkőzés 
egyébként sem volt nagydin méltó az ünnep
naphoz. Számos durvaság tarkította a meg
lehetősen nivótlan játékot, amelyekben külö- 

^nösen Leifnerjárt elől jó példával. Ezeken 
kívül reprodukálhat,lan sértések is előfordul
tak, aminek Fazekas kiállítása lett az ered
ménye. ,' ?"/’ '

Victoria: Molnár, Doci—Krisholfer, Fa
zekas—Leitner—Palöcsay, Megyeri—Barabás 
Istvánffy II.— Istvánffy I.—Cipcigan.

Haggibbor: Rosenfeld, Pollák—Lazaro
vics, Gombos—Virág—Wesel, Lázár—Rosen- 
bérg- Ankaul-Reményi--Goldstein. ■

A Victoria komplett csapatával szemben 
a Haggibbor a mai válogatott meccsre való 
tekintettel Braun, Jakobi és Fahn nélkül, 
tehát alaposan meghandicapelve állott ki. 
Ennek dacára égyenrangu ellenfele volt a’ 
bajnokcsapatnek, amelynek csatársora azon- 

f bán jóval energikusabb. A Victoriában Kris- 
hoiky Palöcsay, Csipcsigan és Barabás, a 
Haggibborban Pollák, Lázár és Wesel vál
tak ki. ■ v

A játék első félideje eléggé változatos 
lefolyású. Mindkét ‘ csapat több gólhelyzetet 
produkált, de a csúszós pályán a legbizto- 

‘ sabb helyzetek is kiaknázatlanul maradtak. 
Szünet után a tempó erősbödik; Az 5. perc
ben Vatianu dr-Fazekast-játékostársa súlyos 
megsértéséért kiállítja. A 10 emberrel játszó 
Victoria nehány percig frontban marad és a 
8. percben Cipcigan centeréből ístvánffy a 
védelemtől nem is zavarva, kapu felé gurítja 
a labdái, amely általános csodálkozásra 
Rosenfeld kapus jóvoltából a hálóba jut. 
Heves Haggibbor offenziva következik ezután. 
A Victoria visszaesik és védekezésre szorul.' 

ț A 22., percben Goldstein cenlerezeít lab
dája Doci karjára esik, : mire a biró tizen
egyest ítél.- A játékosok már felállnak a ti
zenegyeshez, amikor Isfvânffy I. sértő kife
jezéssel illeti dr. Vatianu1, aki kiállítja. Is!- 
vánffy vonakodik a pályáról - távozni, 'mire 
a biró anélkül, hogy a tizenegyest rugatta 
Volna, nehány percnyi purparlé és várakozás 
után lefújta a mérkőzést.

j Mit mond a biró?
Dr. Vatianu Sabin szövetségi biró, aki 

erélyes kézzel vezette a mérkőzést, a követ
kezőket mondotta : „A játék a második fél
időben kezdett elfajulni, Fazekast ellenfele 
durva megsértéséért kellett kiállítanom,’ Ist-. 
vánffyt pedig azért, mert a tizenegyes meg
ítélése után kihívó módon kétségbe vonta 
pártatlanságomat. Remélem, hogy á szövetség 
példás büntetéssel fogja a fegyelmet és a 
bírák iránti tiszteletet helyreállítani.

Haggibbor II.—Victoria II. 3:2 (2 :1).

Vidéki eredmények
f ORÁDEAMARE

Törekvés—TÁC 1:0 (1:0). Biró Kiss 
Kálmán. A munkáscsapat szép győzelmet ara- 

; tottnagynevü ellenfelén.Győzelme annál szebb, 
mert Ströck Albi és Zsiga helyén tartaléko
kat kellett szerepeltetnie. A TÁC sem állott 
fel komplett csapattal. Golub, Lukinics és 
Kossuth hiányoztak. A változatos, gyors 
iramú játék egyetlen gólját a* 8. percben 
lőtte Major beadásából. P.ess. Kívüle Bariha,. 
Raducziner és Szilágyi a Törekvés legjobb 
emberei, míg a TAC-ból Csak Kozovics és
Holz váltak ki.

SALONTAMARE
Szatmári Törekvés-^NȘC MT 1:1(1: 0). 

Bajnoki, - bíró dr. Morár. A szatmáriak ve
zetőgólját Szalonta- csak a játék utolsó per
cében tudta egalizálni Weiss góljával; . 
í.UT'V V. -Ț;. ; SATUMARE

SzSE—Makkabea 2:0 (l:Ö). Bajnoki, 
bíró Pártos (Oradeamare). Állandó SzSE fö
lény jellemzi á mérkőzést. A Makkabea szi- 

: vós védekezéssel akadályozta meg ellenfele 
nagyobb arányú győzelmét. A gólokat Csilik 
és Vancsik' lőtték. * H < ’ i- -

■ í-'-eAJ .,-.i ARAB
Nemzeti válogatott—Arad válogatott 1:0 

(0:0). A negyedik olimpiai triálon a követ
kező csapatok szerepeltek: -

Nemzeti válogatott: Lüdwig (Unirea), 
Molnár Attila (CFR Mureș)—Nagy (Spárta 
CFR), Golub (TAC)-Vogl (Kinizsi)-Konecs- 

; nyk (Unirea),1 ’Tarízer (Kinizsi)—Ströck Albi 
(Törekvés)—Wetzer (Unirea)—Mézner (Camp) 
—D escher (NAC).

, A második félidőben Molnár helyeit 
Vogl, az ő helyén viszont Halmos ját
szott, a balhalf helyét pedig NiculesCu fog
lalta el. . •, ,. _ ' ■ :

Arad: Márton, Singer—Mágory, Chwoj- 
ka—Pálinkás—Weichelt,' e Bagi—Vasváry— 
Romváry—Presofszky—Tisza.

Az első félidőben Arad van fölényben, 
szünet után változatosabb a«játék. A, nem
zeti csapatban Nagy balhátvéd; Golub jobb- 
half, Tanzer, Ströck és Wetzer a legjobbak, 
az aradi válogatottbain a közvetlen védelem 
és a halfsor volt jó, a csatársor ellenben 
csődöt mondott. * U ? l

A mérkőzés egyetlen g.ó ját a második 
félidő 28. percében Halmos—Ströck—Wetzer, 
összjátékából utóbbi rúgta..,Az aradiak ■ ezt 
megelőzőleg egy tizenegyest kihasználatla
nul hagytak. y
Az aradi kerület bajnoki .atlétikai 

versenye ' """j ■
A válogatott labdarugómérkőzés előtt kér. 

rült eldöntésre az aradkerüleli bajnoki atlétikai 
verseny is. Az elért eredmények , a korai 
szezonra vallanak. Kiemelkedőbb eredményt 
csak Kabát ért el az 1500 m'. síkfutásban,- 
7/10 mp.-re megközelítve az országos' re- 
kordot.

* ; i Részletes eredmények*
8C0 m. síkfutás.- L Kábát (AAC) 2 . p. 

08.8 mp. 2. Wild (VSC), 3. Baki (AAC).
,200 m. síkfutás. !. Koróm (VSC) 25.2 

mp. 2. 'Steinfeld (Hakoah), 3, Gross (Hakoah).
/ Gerely vetés, d. Tanódy (ÁTE) 35.83 mp. 

2. Barabás (VSC) 33.76, 3. Buple (Gloria 
CFR) 33.27 m. ' .

200 m. gátfutás. 1. Hehe (AAC) 31.6 mp., 
2. Barabás, 3. Glück (ÁTE). ;

■ 5000 m. íikfutás. 1. Márton (VSC) 16 p. 
59.4 mp., 2. Drantill 1. (ATE), 3. Drantill II. 
(ATE).

<< ,100: ml síkfutás. .1. iSchiller iAACj 11.4 
mp. 2. Gross, 3. Steiner (AAC). - • . .
, Sulydobás. I. Halmay (ATE) 10 m. 80 
cm., 2. WolfL (AAC) 10 m. 50 cm., 3. Bupté-

1500 m. síkfutás. 1. Kabát 4 p. 24-9 mp. 
(Az országos rekord 4 p. 24.2 mp.), 2. Wild, 
3. Deutsch (Hakoah).

■ Magasugrás: 1. Ștefan (AAC) 170 cm. 
Jó eredmény. 2. Glück 165 cm. 3. Török 
(AAC) 170 cm. > < . h

/400 m. síkfutás ; 1. Korom 62'4 mp. Az 
abszolút gyenge időnek magyarázata, hogy 
a versenyzők a versenyt feljesen ellazsálták. 
2. Schiller. 3. Steiner (AAC).

Di zkoszdobás : 1. SdSÍarics (VSC) 37'76 
m. 2. Bupte 33'96 m. 3. Wolff Gy. (AAC) 
3F08 m.' U

Távolugrás: l. Ștefan 5'85 m.\2. Bara
bás 5’71 m. 3. Glück. 5’55 m-

4- x 100 m. staféta: 1. AAC 48 mp. 2.
Hakoah. 3. ATE- m L í

Az AÁC 7, a VSC 4, az ATE pedig 2- 
bajnokságot nyert. A pontverseny ered- 

i ménye: AAC 46, VSC 35, ATE 20, Hakoah 
11 és Gloria CFR 5 pont, r- *
J Á M ■

AMTE—TMTE 2:1 (í;0). Biró: Schusfer. “ 
A két munkáscsapat barátságos mérkőzését 
megérdemelten nyerte az AMTE A vezétő 
gólt Auer II. lőtte a 24 percben. Tessler 
szünet után a 16 percben egyenlít, A győztes" 
gólt kapuelőtti kavarodásból Teleky juttatta 
a TMTE hálójába. >

Kinizsi—Unirea 3:1 (2 : 0). A tegnapi 
i aradi és a^mai cluji válogatott mérkőzésekre 
való tekintetei mindkét csapat első csapata

iból alig szerepelt egy-két játékos. A játék 
ennek megfelelően nem volt nagyon nívós.

i Bíró: Wurfer.’ ( ‘ .
/ BRAȘOV

Hargita (Odorheiu)—- Olimpia 2:1 (1:1). 
A bajnokságban vezető'-Olimpia -váratlan 
veresége könnyen a bajnokságába is kerülhet 
a brassói néniét csapatnak. Az Olimpia fö
lényben volt ugyan, de “á Hargita szeren
cséjét nem tudta ellensúlyozni. Bírói Szabó. 

; ; i SIGHETU^MARMAȚÎEI
MSE—PTT Cluj 2:1.
/ ■- * éT/'v . —: GHERLA '

KKASE—Spiirta 0:0. . A 7 tartalékkal 
játszó KKASE fölényben ,volt, de a durván 
dolgozó, Sparta védelem meghiúsított minden 
eredményt. Albissyt, aki a Sparta színei
ben vendégszerepelt, — durva játékáért ki 
állította Marcinkievics Lajos biró. ,

; Külföldi eredmények :
- Budapest. Simmering-Olimpiai B. 0:0. 

A 'Hungária-uti pályán tegnap kettős nemzet
közi* mérkőzés volt. Először a bécsi Sinun - 
ringer SC. csapata játszott az Olimpiai B) 
csapattak amelynek' felállítása: Neuhaus, 
Senkey-Gross, Matkovics-Zloch-Pálffy, Kram-

; mer-Gsonlos-Kautzky-Szenimiklóssy-Szidon. 
Az élső félidőben a magyarok óriási szél 
ellen játszanak és nagyobbrészt a Simmeríng 
Van fölényben. Félidő után magyar fölény, 
de a belső csatárok mindent rontanak. Az 
utolső negyedórában -erős finis, de a bécsi 
kapus nagy szerencsével szenzációsan védett.

Vienna—MTK-UrC-UTE kombinált. 3:1
; (2: 0). A Vienná, á ma legjobb elsőosztályu 
bécsi csapat a három vezető * rr^agyar egylet 

i otthonmaradt játékosaiból kombinált követ
kező együttes ellen vette fel a küzdelmet: 

, Amsei, TakácsrHungler, Kertész II.-Baubach- 
Pejcs, Paulus-Jeszmás-Winkler-Siklóssy-Ko- 

’hut. Á magyarok nap és szél ellen kezde
nek, de a Vienna" azonnal fölénybekerül és 
fölényben, is marad a játék végéig jobb tech
nikája és erősébb fizikuma révén.'A magyar 

,csapa! kapkódó játékot produkál, minthogy 
a játékosok nincsenek összeszokva. Az osz
trákok az. élső félidő 6. és 25. perceiben érik 
el góljaikat és állandó fölényüket csak Kohul 
lefutásai zavarják meg. A második félidőben 
szél ellen is a Vienna marad frontban és a 
21. percben a harmadik gólt lövi. Erre a 
kombinált is szóhoz jut. A 22. percben Jesz- 
más elfaultolása miatt megítélt tizenegyest 
Winkler mellé lövi. A magyarok egyetlen 
gólját Paulus beadásából Jeszmás rúgta.



i í Budapest—Berlin 4:1. Berlinben -tegnap 
mérkőzött Budapest válogatott csapata, amely 
azonos a magyar válogatott csapattal, Berlin 
reprezentativ csapatával. A mérkőzést — 
mint szűkszavú táviratunk jelenti, 4 :1 arány
ban a magyar együttes nyerte meg, A buda
pesti csapat felállítása a következő volt: 
Zsák, Mandl—Fogl II., Tóth—Orth—Blum, 
Braun—Molnár—Opata -* Eisenhoffer, Jenny.

Becs. A Carpentier-Townsley boxmérkő- 
zést a kedvezőtlen időjárás miatt május 4.-re 
halasztották.

LEGÚJABB
Párisi tudósitónk jelenti: Az olimpia- 

futballbizottság a selejtező mérkőzések idő
pontjait igy állapította meg:

x Május 25, vasárnap:
2 óra 30 p. Pershing-stadion Svájc—Litvánia. 
3 „ 30 Colombesi stadion Spanyolország-

; Olaszország.
4 „ • 15 „ Pershing-stadion Amerika—Észt

ország. , ?
3 :, 30 „ Bergeyre-stadion Csehszloyákia- 

Törökország. \ < .
Május 2ti, hétfő:

3 óra 30 p. Colombesi stadion Jugoszlávia- 
Uruguay. .

5 órákor Bergeyre-stadion Magyarország-
: i s Lengyelország.

5 „ Saint-Queni stadion Porlugália-
Svédország.

A béke felé.. ♦ .
London. A ' skóciai, írországi és walesi 

futball-szövetségek visszavonták határozatu
kat, amellyel az Egyesült Királyságban mű
ködő kluboknak megtiltották volt a központi 
hatalmak klubjaival való mérkőzést.

Timișoara- Cluj
- Erdély és Bánát fővárosainak válogatott 

csápatai ma délután mérkőznek egymással; 
a cluji sporttelepen. Mérkőzésüknek különös 
érdekességei ad az, hogy ez országban leg
jobbnak tartott timișoara! válogatott az elmúlt 
évben kétszer is vereséget szenvedett Cluj tói 
és :ma mindenáron revánst szeretne venni. 
Igen erős csapatot küld Timișoara a harc
vonalba, amelynek különösen a csatársora 
félelmetes erejű. A cluji együttes az Univer
sitatea kiváló játékosai nélkül, tartalékolva 
kénytelen felállani. Sok kilátása a győzelemre 
nincsen, de mi mégis bízunk abban, hógy: 
itthoni pályán, saját lelkes közönségük előtt a 
kolozsvári fiuk nem fognak szégyent vallani.

A mérkőzésen, amelyet Dr. Morar Téofil, 
a kiváló oradeamarei biró fog vezetni, a kö
vetkező felállításban szerepelnek a csapatok:

Timișoara: Laky (Unirea), Vogi (Kinizsi) 
— Kozovics(TAC) Hütter (Kinizsi) — Halmos 
(Unirea) — Kilianovits (Kinizsik Tanzer (Ki
nizsi) — Frech I. (Kinizsi) — Wefzer (Unirea) 
— Semmler (Kini.si) — Tessler (TMTE).

Cluj: Molnár (Victoria), Málriássy 
(KKASE) — Dr. Hirsch (Universitatea), Fazekas 
Victoria) — Braun (Haggibbor) — Jakobi 

(Haggibbor), Istvánffy ÎL (Victoria) — Bara
bás (Victoria) — Fahn (Haggibbor) — Rosen
berg (Haggibbor) — Cipcigan (Victoria).

A mérkőzés délután 5 órakor kezdődik. 
WMÁAAMWWWWWWWWWWWWW*’'

Az olimpiai sorsolásról mult heti szá
munkban* párisi tudósítónk távirati jelentése 
alapján már hirt adtunk. Most megkaptuk 
tudósítónk részletesebb jelentését is a sor
solás formaságairól. Rimef, a francia olimpiai 
bizottság elnöke, elnökölt a sorshúzáson, 
amelyen 11 állam képviselője vett részt. 
Először a selejtezőben részt nem vevő 
nemzeteket sorsolták ki és Hollandia után 
mindjárt a másodiknak Románia céduláját 
húzták ki, A selejtezőben győztes 7 csapat 
és a megmaradt 9 nemzet közötti sorsolást 
csak május 26.-án fogják megejteni a selej
tező mecc.sek befejeztével. Minden mérkőzés 
döntésig tart; ha a rendes játékidőn belül a 
játék eldöntetlen, akkor 2 x 15 perces meg
hosszabbítások következnek.

Mint érdekességet jegyezzük meg, hogy 
tudósítónk sorai repülő-postán „par avion" 
érkeztek Romániába. I

Ön tud rÓla>
1" -V í- ■ 1 - 5' '■ ír '' 

kedves Korifeus, hogy hányán ^ménnek az 
olimpiászra? .

— Beavatott információink szerint huszonkét 
játékos utazik le, azonkívül két kisérő és két biró. 
Az egyik kísérő mindenesetre Suciu nemzeti 
őrnagy lesz, a két bitó Vatianu és Nagy 
Lajos. Dr. Mitter nem megy Párisba, hanem 
Hamburgba Utazik, ahol orvosi tanulmányútja 
közben előkészíti a cluji válogatott csehszlo
vákiai és németországi túráját. De nem 
ez az érdekes az egész dologban, hanem, hogy 
egy ismert és nagyon népszerű footballistánk 
megnősül. A többi olimpikonok még nem tarta
nak a nősülésnél ugyan, de erősen főzik a vici
nális sport-ladykat, különféle párisi ajándékok 
ígérgetésével. Ströck Pista egy fiatal nagyváradi 
varrodai tündérnek megígérte, hogy elhozza az 
Eiffel-tomyot. Én azt hiszem, hogy inkább néhány 
tucat gólt hoz el.

— Ha már Nagyváradról van szó, nem tudja 
kedves Korifeus mester; hogy miért maradt ki 
a Törekvés az összes vezető-bizottságokból?

— Ez annak a jól megalapozott és évek óta 
tartó intrikának tulajdonítható, amely a Törek
vés ellen minden szezonban megnyilvánult. Úgy 
halljuk azonban, hogy Zig re Miklós nem tartja 
helyesnek a Törekvés kiszorítását és ezért lemond 
a Comitetul Regional elnökségéről és felveti a 
a bizalmi kérdést az összes szekciókban. Erre 
le kell mondaníok a többi bizottsági tagoknak is 
és uj választás lesz, ami a kiváló Törekvést, 
amely az összes sportágakban számottevő klub 1

Heti rag-dalok
ș Valamit rugók magának, • /
Mélyen tisztelt-publikum: 
Bészegődtem szó-csatárnak 
S vicclabdáim itt rúgom, 
íróból most biró léltem 
S fütyülök rá, ez ha bűn 
Hiszen annyi rossz vicc alatt , 
Nem szakadt le még tribün.

♦ - - ■

Egyre folynak most nálunk a tríálok, 
Válogatott vicceimmel kiállók.
Volt itt néhány szép triálgól belőve, 
Én meg csak úgy bíráskodtam, 
Csalogattam, válogattam belőle.

■ ■ ’. ’ * -

Jaj, de jó volna, ha jönne ' 
Angol A—B válogatott, 
Akitől olimpiászra 
ABC-t tanulnánk játszva, 
Mig Stroescu védi a kaput. 
Ki miatt oly „cseh"-ül álltunk: 
Prága 6 gólt beadott.

♦ :
Hullámzó a KAC-ügy teteje, 
Elmúlt már a szezon eleje, 
S mégse kac-érkodik, 
Egyre facérkodik: 
Tart báli kac-cenjammere...

‘ ♦
óh Haggi-Borkám, kit g szivem imád, 
Elmondtam érted egy pészach-imát. 
Mert ettél sok maceszt, 
Legyőzted a NAC-eszt, 
Óh Haggi-Borkám, tudtam ezt!.

Gara Bonciás

DEUTSCH M
látszerész és műszerész CLUJ 

Romániában, megfelelő'hely^juttatja. Egyébként 
Nagyváradon i más • Újság nincs, csupán annyi, 
fogy' Miéi Pnaű; kilépeti az,-Egyetértésből és 
minden valósiinüség szerint egy kolozsvári egye
sületben fog középcsatárt játszani.

— Nem tudja mester, hogy mikor fogják le
játszani a ^bajnoki mérkőzéseket ? =>

A kolozsvári football-szakosztály pályadijai 
tűzött ki annak a megfejtésére, fogy, mikor 
játsszák • fe a bajnoki mérkőzéseket, miután az 
összes vasárnapokat és ünnepeket lefoglalják a 
tríálok és városközi mérkőzések. Többen az éjjeli 
mérkőzések pártján vannak, amit különösen a 
CFR csapata proponál, miután Ok hozzá vannak 
szokva az éjjeli szolgálathoz. Igaz, fogy az 
Unwersitatea-ék sem újoncok az. éjjeli szolgá
latban. ' \

— Mit szól azokhoz a hírekhez, amelyek 
egyes játékosok kiutasításáról szólnak ?

Igen. Olvastam, hogy Rosenbérgel'kutasi- 
: tolták, amtt ő azzal igazolt, hogy épen akkor ru- 
i gott a NAC-nak két elévülhetetlen gólt. Mi sem 
természetesebb, minthogy egy másik ismert hát
védet sem utasítottak ki, sőt még Wetzert sem, 
akiről átlag minden két hétben jelednek meg ki
utasítás! hírek.

Ki követté el áz elmúlt hét legjobb viccét? 
L . bukaresti „Sportul" című lap, amely 
közli Stroescu Puiu jólsikerült arcképét ezzel az 
aláírással: Románia kapusa. A lap szerint ő az 
egyetlen, aki Colombesben méltóan védheti ka- 

i púnkat, 'rp- 
— Csak azután ez a vicc ne váljék komoly 

valósággá!! ;; >

Erdélyiek a párisi olimpiászon
Az olimpiai versenyek" alkalmából az ' 

egész világból Paris felé ömlik a sport iránt 
érdeklődő közönség s bár a legnépszerűbb 
sport — a footbaii —- világversenye még csak, 
a jövő hó vége felé kezdődik, ma; már egyet
len párisi hotelben sem kapható ezekre a he
tekre szoba s a mérkőzés 60—100 frankos 

Hegyeit sokszorosan magasabb áron keresik 
az alkalmi jegybörzék'en. \

Románia válogatott csapata is résztvesz 
a párisi olimpiászon, de mindeddig* nem tör
tént semmi gondoskodás arról, hogy a ro
mániai sportkedvelők részéré megfelelő la
kást, belépőjegyeket sfb. biztosítsanak.

Épen ezért figyelemreméltó az az előzé
kenység, hogy egy francia idegenforgalmi iroda 
vállalja 40—50 romániai látogatónak teljes és 

! igen megfelelő ellátását olyan / meglepően 
olcsó áron, hogy ez egyben a legpompásabb" 
kínálkozó alkalom — még az olimpiai ver
senyeket leszámítva iș — eljutni Párisba, az 
álmok és vágyak mesebeli városába.
> A párisi iroda Nagyváradról indítja a 
társas-tura résztvevőit IL oszt, gyorsvonaton, 
az utón étkezőkocsikbán élelmezi, Párisban 
autókon szállítja szállodai lakásukba, gon
doskodik 17 napon keresztül ellátásukról, 
versenyjegyekről, autókirándulásokról és 
egyéb szórakoztatásról és gyorsvonaton hozza 
a román határig. . .
_ Akik érdeklődnek az olimpiai versenyek 
iránt, vagy akik csak az alkalmat akarják , 
felhasználni, hogy kellemes társaságban, öl* 

. csőn eljussanak Párisbai részletes felvilágosí
tást kaphatnak Faragó . Rezső szerkesztőnél; 
Oradea-Mare, Kálvária-u. 20. . . :

KÜLFÖLDI KRÓNIKA
A BÉCSI ELSÖOSZTÁLYU BAJNOKSÁG 

jelenlegi állása a következő
L Amateure . 17 12 3 2 41 16 27
2. Vienna 16 11 3 2 45 20 25
3. Rapid T7 10 3 4 47 37 23
4. WSC 17 8 7 2 33 14 23
5. Hakoah 15 7 4 4 27 24 18
6. Simmeringer 16 6 6 4 32 24 18
7. Slovan 17 5 4 8 28 37 14
8. Admira 16 4 5 7 24 26 13
9. Wacker 16 4 5 7 24 27 13

10. Hertha 15 2 5 8 15 28 9
11. WAF 15 1 4 10 16 44 6
12. Ostmark 17 2 1 14 13 52 5

két csoportjában a FIo-A íj. osztály
ridsdorf (28 p.) és a Rudolfshügeí (32 p.) 
változatlanul vezetnek. d



VIATA AUTOMOBILA
Redactează: Carol A. Jahoda, Secretar General A. C. Rg. C.

CONVENȚIEI SPECIALE 
ni. ; '

ConvențiuneaC)
Intre subsemnatii .. . . . . delégat 

oficial al A. C. Rg. C. de o parte și D-l 
; . .. . . medic ín .... . . . 
ștrada . .... ..No de altă parte, 
a intervenit astăzi următoarea: ’

; Ooriteriținnă. speciala <
D-l D-r . . . ,, ,. ... . . primește 

prin această calitatea dé „ medic oficial al 
A. C. Rg. C.“. ,

D-sa se obligă, a dă îngrijirea necesară 
membrilor A.'C. Rg . C. saü A. C. R. R. cari 
sar preSenta domniei sale, de a face posibil 
internarea lor în spital, în cazuri grave, de 
accident său boală contractată îh drum, în 
fine de a face tot posibilul pentru o cât mai 
bună $i grabnică vindecare.

D-sa va semnala toate cazurile de con
sultație Comitetului A. C. Rg. C., care'comi- 
tet vaîngriji de acoperirea onorariului. Mem
brii A. C, Rg. C. sau A. C. R. R. nu vor 
plăti nici medicul, nici îngrijirea în spital de 
cât numai în cazuri cu .totul excepționale și 
cari vor fi comunicate deComitet. î - J

Delegatul A. C. Rg. C. va interveni, ca 
toate publicaiiunile, ghidurile și comunicările ' 
referitoare la turism să’ facă- mențiune de 
calitatea oficială a D-lui Dr. ■ . . . .

Această^? conversiune specială este va-; 
labilă, trei ani. lp -caz de nu a fost denunțată 
de nici o parte cu șase luni. înainte de ter- 
men.easeconsideră prelungită pe un nou 
iermen--de.;4re.i^ >..

, . ... ... .... . ‘ < V-/

‘ Asemenea cohvenjiurii au fost încheiate în .
T JBrașpv : z-;; ' 4 V <".■ 1

•Convențiunea A) ■ 1
frații Schiel

; ... ; Fabrica de mașini '

. ... Cónoénf.unea /)
„ „Auto Mecanica" s. a.. ,

'A Sír. Regina Maria 10-. *
C, A. G. Barth & Co.
. Str. Universităjei^l/a.

Convențiunea B)
** ' Hotel Astoria 

CaL Reg, Ferdinand.; .te 
■ - Hotel*Newyork

• tetet- Str. Nicolae lorga 1. ■
. ___ te . Hotel Central.

Piaja Unirii 17. , ....
■ . " . ?í : Concențiutii a C)

; Dr. Septimiu Baritiu 1 -
, ■ ? ' > . Pia|a Unirii 7. ' ' -

... ....Satu-JIare:
- - Convențiunea Aj

Josif Hegedűs j
Str. Bălcescu Nr. 194 ț

ț - - Convențiunea B) . ,
. Hoteí Dacia ;

'Acorda membrilor A. C Rg; C. o reducere
de 2O7o asupra tarifului camerilor.

. Convențiunea 0 ' ।
Dr, Vasile Demiăn :

Str. Mihai ■ Viteazul 27.
Sibiu: t r - F -

, Convențiunea Bj-
' * " Hotel Bulevard

Convențiunea O
: < ăiDr; losif Storchita.

teste ' 17.

.ța Dr. Gustav Moefferdt
: T . Pia|a Reg, Ferdinand 6.
Sighișoara:

; Convențiunea A)
Departament^ Mașineloral Reuniünei Econo. 
mice Săsești Ardelene sucursala, Sighișoara
■ ; ' Convenț unea C)

■ te , Dr. Hermann Fernengel
... / Strada Ferdinand 5.

Dr. Ștefan Chelemen \
Strada Mihai Albert 13.

Tărgul-Mureș: -
Convențiunea A)

luliu Fischer și Fii' .
Convențiunea B)

Hotel Transsylvania
* Convențiunea O *

- Dr. Petre Musca
Str. Sf. Gheorghe 56.

Dr. Heinrich Schmidt
Pia(a Regele Ferdinand 7. . '■

AUTOMOBIL ROVAT
Szerkeszti : Jahoda A. Carol. az A. C. Rg. C. főtitkára.

A'Königsaal—Jilowischti hegyiverseny ;
100.000 ember jelenlétében folyt le a prágai 
Königsaal—Jilowischli hegyiverseny, 5 km. 
600,m. távon. A stárt Königsaal város fő
terén volt íll km. Prágától). A‘ maximális 
emelkedés 9'Vó volt, starttól célig 192 méteres 
a versenypálya emelkedése. :i!
_ - .A versenyt .Salzer (Mercedes) nyerte 
meg ézuttal harmadszor. Indianopolis-tipusu 
Mercedcs-kompressorjával megjavította az 
1.914 \ óta,' fennálló rekordot 15 W rrip.-el. 
Ideje 3 p. 13’4 mp. volt: A túrakocsik első 
dijat gróf . Kinsky nyerte Steyr-kocsiján (6 ci- 
linderes), • * ; J:

,tetetete.^ nteítetetetete^ .-«te

’A prágai aútókitdlitásj a
v Április I9:-én, nyílt meg a -pirag^
xözi automobil-kiállítás Massaryk köztársa
sági elnök védnöksége alatt. < i C1X ’ií S; .?

A: kiállításon több, mint 100 cég, ,35 . 
automobilgyár és 25 motor kéfékpárgyár van ! 

" képviselve. A csehországi gyárakon kívül a 
legnagyobb francia,, angol, olasz, amerikai, 
belga és osztrák márkák szerepelnek a nagy
sikerű kiállításon. ’ . , ? • ' :;k

I
] 'Sportemberek PAPP fodrászüzjétébeii- j ■-
! borotválkoznak. -Caíea Régéle Ferdínand 37- i 1,1

,,i- Románia ă
‘ élső speciális sport- ;

te ..tete;:. ’ -F tete~.teJteăp te’

SUGARA 
DEUTSCH 
EZELŐTT SUGÁR & C o)

: - tete. - \ •' - ■ ~te'-itetetete; ;

C L U J,
CALEA VICTORIEI No 5.

• Rak- te’’ őt 

te- - .-..te -,te. tároná;- ' .
landóan az 

. . -te ;■ összes spor’- ■■ \ ■
; 'elszerelés cik- S

kék; Futball, ailé- 
te. tiké, tenni*?, úszó, box 

és birkózó felszerelések.
A világrhiru Me- 

reditli és CrÓiiipt<m 
í'ntbalicipőli romániai 
egryedárusitói. ^gyesit" 
Jeti jelvények és ér

mek késaitése. :
Viszonteladóknak és 
sportegyesüle lek
nek kedvezmény- * 

Külön cser- 
készfelszere- 
f lési osztály. 

- Kérjen ár- 
jegyzé- 

' két. 1

„Mode de Paris"

S. EisEnstadtEr
szűcs és szőrmeáruház
p, CLUJ
- ünirÉi

Engrös: Calea Victoriei 2

ă ' Fiókok: .<* ă
T i m i ș o a r a (Szenfgyörgy - tér) 
v ■ Alba Júlia

5005 n SZTMíÍB
NŐI és FÉRFI DIVATÁRUÜZLETE

cini, MoitTom I. sz.
1 '-tete U-tetete'; .te'-te.-, te,. te,,’

SPÓRTÉMBERb^ LEGJOBB
B E S Z E.R Z É SI F O R R Á S Á.

_i-   - . -   

Oamaszt aszlalnemll, kávás készletak 
finom vászon, finom schiffdn, finom batiszt, 
valódíRumburgi kovászon 
Paplanok, függönyök. Szövet, barchet, zeffyr, 

, • : legnagyobb raktáron : >
: BUZETZKÓ Ú.

Calea Regele Ferdinand No» 2.

A legelegánsabb kalapok 

Weiss Siigfriet! 
xkalap- és uridivat áruházában 

CLUJ, Cafea Regala Fordinand 6,

LÖBLI MÁTYÁS
íüzirakei'eskedő Cluj

• « .

iroda': Strada G. Barlțiu (Málom-n.) 18

A«ECO ;
Általáaos Kereskedelmi Ilészv.-Társ.
CL VJ, Calea llesele Ferdinand 12

Textil-, posztó-, vegyipar. Külön
böző Képviseletek stb. osztályai



Partea oficială
timiumuiniiiiiiHiiiiiiiiiiiuiiiiiiiiiiiinmțnînNniiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiil

Comitetul Regional FSSR CLUJ:

, Comunicatele Oficiale ale Sub
comisiei Arbitrilor, de Football 
- k u Cluj- “■

Pe baza examenului teoretic 
ținut Ta 24 1. c. comunicăm ur
mătoarea deciziuné.' Dnii losif 
Feldman, Grigore-Selicéan, loan , 

, Popescu, Dr. loan .Leucufia,
i llie Ciurel, Octavian Mere|i> Lt.

Sever Grozescu, Valeriu Dor- 
dea, se admit la examen prac
tic, iar Dnii Dățăbanfu, Dr. Gh. 
Sălăgian, C. Mann, Otto Kenen, 
Căp. Drăgan și G, Bagyula se 
admit la examen practic rigu- 

; ’ ros. — Dl Fövényi se respinge 
! pe 3 luni. :— Data> examenului 

.practic rămâne a se fixa și 
publica mai târziu.

’ s ~ Ș. Vătianu 
... ____ -......\ președinte»

; Futball-akadémia
; írja: Nagy Lajos FSSR biró-

í 1 L Fejtegetéseink legutolsó feje- 
; zetében a játékosok : maximális 

;í , eș minimális számát ismertettük 
; .és hangsúlyoztuk,; hogy. Romád 

niában valamely csapatban leg- 
p kevesebb 7 és legfeljebb 11 já- 
i, tékos jelenléte szükséges, hogy 

a mérkőzés megkezdhető, foly
tatható és; befejezhető legyen.-:

A- játékosok számával kap
csolatosan “felvetettük azt az 
elméleti — a gyakorlatban alig 

; előfordulható — esetet, hogy egy 
. KAC—Haggibbor bajnoki mér-, 

j; kőzést a KAC csak hét ember- 
' rel kezd meg, mert négy játé

kosa’ elkésett. A későn érkezet
tek rövid időközökben lépnek 

- a pályára, jelentkeznek a bíró
nál és. ezzel, jogot nyernek a 
játékban való részvételre. Beállt 
a KAC nyolcadik, kilencedik, 
tizedik és tizenegyedik játékosa 
is, majd újabb KAC játékos 
jelentkezik a bírónál, akinek 
figyelmét elkerülte, hogy már 

. tizenegy játékos szerepel a KAC 
csapatában és engedélyt ad a 
tizenkettedik embernek is a ját
szásra. A KAC tehát tizenkét 
emberrel játszik a Haggibbor . 
ellen a bajnoki mérkőzésen;

-Mi a biró kötelessége ebben 
az esetben?

A játékszabályoknak „a biró 
jogai és k ötelei ségei“-röl szóló 
15. §-a kifejezetten előírja, hogy 
a bírák „a játék adatait ne bíz
zák kizárólag emlékezetükre, 
hanem jegyezzék is fel a kezdés 
idejét, a csapatok által elért 
gólokat a tényleges idősorrend 
feltüntetésével** és előirja azt is. 
hogy „a biró a mérkőzés meg
kezdése előtt kérje el a két csa
pat szereplendő játékosainak 
hivatalosan (az intéző vagy 
csapatkapitány által) ellenjegy
zett névsorát. “

Ha a biró feljegyzi, hogy 
melyik percben léptek pályára 
a KAC elkésett játékosai és a 
birtokában levő csapatösszeál
lításból is ellenőrzi a később 
beálló játékosok személyazonos
ságát, ab ovo nem történhetik 
meg a hipotetikus eset, hogy a 
KAC tizenkét emberrel játsszék. 
De ha az idézeti szabályok al
kalmazását elmulasztotta is a 
biró, még mindig módjában van 
mulasztását korrigálni.

Abban a pillanatban amikor 
a biró észreveszi, hogy a KAC 

csapatában 12 ember játszik, 
köteles a játékot azonnal meg- 
állitani.

Ha a mérkőzés ezen fázisá
ban bármilyen gólarányban 
<1:0, 2:1, 3:2) a Haggibbor 
vezet, a lejátszott idő á félidő 
45 percébe beszámítandó, a 

. biró pedig köteles a tizenkettedik 
KAC játékost kiállítani. _ ...

Ki legyen a tizenkettedik já
tékos? Csak az, aki a KAC 
csapatösszeállításában nem sze - 
repelt. A játékos kiállítása után 
a mérkőzés folytatandó. Ennek; 
az ítéletnek az a sport-magya
rázata és indokolása, hogy az 
a csapat, amelyik tizenegy já
tékossal is győzelmet- tud el
érni olyan ellenféllel szemben.- 
amely szabálytalanságot köve
tett el és tizenkét embert ját
szatott, megérdemli, hogy győz? 
zön. Egyébként is indokolatlan 
volna ebben az esetben a Hag- 

:gibbórt, amely semmiféle sza
bálytalanságot nem követett el, 
a győzelem értékétől .megfosz
tani és a mérkőzés lejátszott 
idejét, valamint eredményét meg
semmisíteni.

£ A többi eseteket — ha a KAC 
. vezet, vagy eldöntetlen az ered, 
mény — a .Futball-akadémia" 
következő fejezetében fejtjük kj.

Reflexiók
Az olimpiai előkészületek va

lósággal felborították az egész 
„.tavaszi szezont. A trialok miatt 
a klubok néni tudnak mérkőzé
seket lekötni, mert legjobb ja? 
tékosaikat állandóan a szövet
ségi kapitány . rendelkezésére 
kell i tartaniok. Hozzájárulnak 
ehez a válogatott mérkőzések 
is, úgy hogy általános a panasz 
az egyesületek körében, hagyják 
már őket is játszani.

; A szövetség figyelmét nem 
kerülhetik el ezek a dolgok és; 
rendet ‘kell csinálnia abban a, 
zűrzavarban, amely ma a leg
utolsó ' napokban felborít kész 
programmokat., A két husvét 
tanulságai is erre figyelmeztet
nek. A közönség is ideges emiatt 
a kapkodó rendszer miatt, amely 
ugyan főkénLaz olimpiai előké
születek rovására irható, de nem 
mindenben.

A szövetségen múlik, hogy 
most már legyen rend az egész 
vonalon. Ki kell sorsolni a na
pokat íaz.. egyesületek • között, 
hogy mindegyik egyesület. tud
hassa, mikor övé a pálya, mi
kor utazhat el. Nem lehet hétről- 
hétre futkosni ellenfelek után, 
hanem 2—3 hónapra már ké
szen kell állania a programmnak.

* ;. .

A Nagyenyedi Torna Club a 
mult évben megnyerte a cluji 
kerület másodosztályú bajnok
ságát. A szövetség úgy találta 
helyesnek, hogy a törekvő egye
sület még ne jusson bele az 
Ígéret földjét jelentő első osz
tályba. Az NTK kénytelen-kel
letlen belenyugodott a szövet
ségi döntésbe. Egyet azonban 
mégis csak megérdemel a mos
tohán kezelt vidéki egylet : a 
másodosztályú bajnoki érmeket. 
Az NTK ezirányu kívánságát 
ezúton tolmácsoljuk a szövet
ségnek. *

Nehéz küzdelmek után dőlt 
él a budapesti elsőosztályu baj
nokság sorsa. Az alsó régiók
ban élet-halálharc folyt a kiesés 

elkerülésére,: hiszen tudvalevő, 
Tiogy mit jelent az elsői osztály 
egy sportegyesületnek. A jám
bor vidék és külföld alaposan 
drukkolt nehány szimpatikus • 
pesti csapatért. Most azután ki
derül, hogy több biztos révben 
levő csapat játékosainak szive 
is megindult veszedelemben levő 
kollegáikért. A jobb . csapatok ' 
közül többen sportnyelveh szólva 
„lefeküdtek" a gyengébbeknek, 
Természetesen ezek a lefekvé
sek — amatörjátékosokhoz il-. 
lően — nem méntek csak babért. 
Milliókról beszéla fáma, amelyen 
két egyik egylet fizetett a má
siknak a lefekvésért és még egy 

: rabbinust is ' belekevernek,' aki 
egyházi átokkal fenyegette, meg 
az elleniéi játékosát, ha gólt 
lőne. " a ' ' .

Igazán ideje volna, hamár 
Pesten is bevezetnék a tiszta; 

‘puritán, becsületes professzio
nizmust. : 1

Olimpiai hírek
' r , . ’ < -

A hadügyminisztérium 300.000 
leit szavazott meg az olimpi- 
ászra kiküldendő atléták szak
szerű tréningjének a költségeire.

Az összes Párisba kikül- 
déndő atlétákat Aradra fogják 
koncentrálni, ahol egy speciális 
bizottság ellenőrzése- és veze
tése mellett fogják az utolsó, 
„próbagaloppot" végezni. Ebbe 
a bizottságba égy-egy tagot de
legál Cluj, Arad és Timișoara 
atlétikai szakosztálya. A temes
váriak már ki is jelölték dele
gátusukat dr.' Belu Gyula, a 
kiváló hosszutávfutó személyé
ben. - *

A francia olimpiai bizottság 
nemzett < gyűjtést indított az 
plimpiásszal kapcsolatos ünne
pélyek költségeinek fedezésére. 
A francia parlament megsza
vazta szubvenció ugyanis nem 
elégséges erre a célra. Már az 
első gyüjtőiv meg is telt 335 
ezer frank jegyzéssel. Millerand 
köztársasági elnök és Poincare 
miniszterelnök 2—2000 frankot 
jegyeztek,1 Clemenceau a taka
rékos „tigris" csak 50-et. Az 
összes politikai j kapacitások 
kisebb-nagypbb összegekkel 

szerepelnek a listán, amelyen 
a rekordot a Francia Bank 
tartja 100.000 frankos adomány- 
riyal. .. ’ '

■■ ■ » - -

Amerika újabb rekordot ál
lított fel. Humphry, a chicagói 
olimpiai bizottság elnöke, távi
ratozott Newyorkba, hogy egy 
lunch-on 12 perc alatt 25.000 
dollárt gyűjtöttek az olimpiai 
alapra. Boldog Amerika I

Magyarország a következő 
úszókkal szerepel az olimpiá- 
szon: Siposs és Jung (mell), 
Jung, Kenyery, Gáborffy, Eper- 
jessy (4x100 m. staféta), dr. 
Bariba (hát).

Csehszlovákia olimpiai fut
ballcsapata május 8-án a Car- 
diff City, május 14-én pedig a 
Bolton Wanderers angol profi
csapatok ellen játszik.

*
A cseh olimpiai futballcsapat 

csütörtökön triálmérkőzést tar
tott a DFC-vel. Az olimpikonok 
a következő felállításban sze

repeltek: Staplik, Hoyer I. és I.L 
Kolenaty—Carvan (Zidenice)— 
Seifert, Sedlacek—Novák (Zide- 
hice) —Novák (Slavia)-Vlcék— 
Jelinek h p ;

.T *

Hoff, a norvég rúdugró világ
rekorder indul az olimpiász 
dekatlonjábán, ahol elsőrangú 
esélyei vannak, tekintettel arra 
hogy a sprinttávokon is kitűnő’

București-i hírek
A Romcomit a húsvéti ünne

peket Szófiában tölti, ahol a 
bajnokcsapat vendége.

Nemzetközi mérkőzést játszik 
a bucureștii Tricolor is, amely 
Várnában vendégszerepel az 
ottani kerület legerősebb csa
pataival szemben. " >

Director - Igazg.; ‘ Dr. VALER1U MITTER 
Redactor respons. - Felelős szerkesztő.

: - Dr. ERŐS VILMOS

SÓSBORSZESZ
elérte a jóság és népszerűség

REKORDJÁT

Május 1-én végre 
megnyílik a

? ? ? ‘
■ S ,

Sétát éri
Kioszk

Hi ráessünk 
a Sportban

Cea mai ieftină reparare a 
racketelorde tenis la

03910 VENfEL 0Í9ID
CLUJ, STR. REG. MARIA 10.

Tennis raketteket 
szakszerűen és olcsón javít

Portland 
remontei

Tordai gyártmányt legjutá- 
nyosabb feltételek mellett

a Banca Centrala Gyar
matáru osztálya cluji rak. 
tárából lehet beszerezni.


